

# РОДОМ ИЗ СЕСТРОРЕЦКОГО ДЕТСТВА



Поприветствовать детей пришли две женщины, которые не понаслышке знают цену побед. Это Елена Боброва - вдова Всеволода Боброва и Татьяна Аршавина - мать Андрея Аршавина. Их привлекли фотографии, где выдающийся футболист, хоккеист и тренер снят со своим земляком, с которым дружил всю жизнь - Олегом Белаковским, не менее выдающимся спортивным доктором. Будущий врач номер 1 ЦСКА, сборных СССР по футболу и хок-

кею Олег Маркович Белаковский - тоже сестроречанин, он играл вместе со Всеволодом Бобровым в детской команде. Олег Белаковский имеет три золотые Олимпийские медали как главный врач команды, добившихся побед на Олимпиадах в Мельбурне (футбол), Инсбрук (хоккей), Саппоро (хоккей), и медали многих чемпионатов мира. Его называли врач поколения победителей, он и сам был победителем. Участник Великой Отечественной войны, служил в войсках ВДВ, совер-

шил более 150 прыжков с парашютом, за ратные подвиги награжден двумя орденами Красного знамени. Про таких людей говорят: герой, титан, победитель. Естественно, про него писали книги, снимали фильмы.

По словам директора парка «Дубки» Владимира Анисимова, Олег Маркович несколько лет назад приезжал в Сестрорецк – как раз на съемку документальной ленты. Его можно видеть и в художественном кино, например, в нашумевшем фильме



«Легенда №17», где роль Олега Белаковского играет Юрий Беркун.

Олег Маркович совсем немногого не дожил до сегодняшнего дня. К сожалению, его не стало 19 июля 2015 года. 6 сентября ему исполнилось бы 94 года.